

ЗНАЧЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИНСПЕКТОРА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ВО ВЗАИМОДЕЙСТВИИ С ОРГАНАМИ ПОДДЕРЖКИ СОСЕДСТВА И СЕМЬИ В ПРОФИЛАКТИКЕ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

Автор: Мусаев Мурат Бегалиевич

Ключевые слова: сотрудничество, инспектор по профилактике, органы самоуправления граждан, соседство.

Аннотация: Понятие, виды, меры данной деятельности инспектора по профилактике во взаимодействиях с государственными и государственными, порядок организации этики предприятия, ее современное состояние и особенности, нормативное регулирование деятельности по профилактике во взаимодействии с государственной структурой, правовая основа, анализ практическая работа и взаимодействие с общественными структурами и применяемых к ним мер, проблемы и недостатков в организации сотрудничества, а также ряд предложений по удалению отдельных видов существующих проблем и недостатков.

Аннотация: В данной дипломной работе раскрывается понимание деятельности по профилактике бесконтрольности и правонарушений среди несовершеннолетних, виды профилактики бесконтрольности и правонарушений среди несовершеннолетних, меры, порядок организации этих мероприятий, современная ситуация и особенности несовершеннолетних. организации профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, правовых основ, регулирующих бесконтрольность и профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, анализ практики работы с несовершеннолетними и применяемых к ним мер, с несовершеннолетними, совершившими правонарушение, проблемы и недостатки в проведенной работе, а также ряд предложений по устранению отдельных видов существующих проблем и недостатков, различий и сходств с нашим национальным законодательством, а также выделены направления совершенствования этой деятельности с использованием вышеперечисленных аспектов.

Выявить и решить проблемы населения за прошедший короткий период. По принципу «район – сектор – народное лобби – соседство» реализованы комплексные меры по реализации эффективной системы сотрудничества, обеспечению того, чтобы соседство являлось надежным «мостом» между народом и государством, поддержке семей и женщины.

В последнее время приняты существенные меры по повышению роли и значения неправительственных некоммерческих организаций и органов

самоуправления граждан и общественности в осуществлении демократических преобразований во всех сферах жизни общества и государства³.

В то же время, тот факт, что сходам граждан наделяются несвойственные им функции, что их сотрудничество с другими нижестоящими органами власти не налажено системно, что нет комплексной системы оказания помощи семье, женщинам и пожилых людей, что меры, принимаемые по предупреждению преступлений на раннем этапе, не являются эффективными, ухудшают социально-духовную среду в обществе, оказывают негативное влияние на санитарную и обеспечение законности.

Шавкат Мирзиёев, Президент Республики Узбекистан: «Коренным образом повысить эффективность органов внутренних дел, общественной
3 Указ Президента Республики Узбекистан «О мерах по коренному повышению роли институтов гражданского общества в процессе демократического обновления страны» от 4 мая 2018 года № ПФ 5430 // Сборник правовых документов республики. Узбекистана. -2020. пр оцедуры, права, свободы и законные права граждан.

В республике создана комплексная правовая система, обеспечивающая надежную защиту интересов, предупреждение и предупреждение нарушений, в которой важное место занимают органы внутренних дел⁴.

В системе органов внутренних дел нашей страны проводятся масштабные реформы для выполнения столь актуальных и ответственных задач на уровне современных требований.

Народная приемная и Виртуальная приемная Президента Республики Узбекистан на практике проявляет себя как уникальный демократический институт по работе с обращениями граждан. Показано, что за короткий срок в эти лобби обратились более полутора миллионов (1,5 миллиона) граждан, и многие проблемы людей, не решавшиеся годами, были положительно решены. Важным результатом этой системы стало усиление личной ответственности местных руководителей за быстрое устранение ошибок и недостатков.

Из Указа Президента Республики Узбекистан от 10 апреля 2017 года №5005: В-четвертых, обращения физических и юридических лиц рассматриваются поверхностно, поднимаемые в них вопросы не анализируются досконально, факт предоставления ответов на обращения лишь формально вызывает недовольство граждан, которые подвергаются критике со стороны Народа Президента Республики Узбекистан В подтверждение нашего мнения Шавкат Мирзиёев сказал: «Для решения проблем, которые беспокоят людей, необходимо добиться того, чтобы люди обращались в органы внутренних дел, инспекторов по профилактике, чтобы каждый сотрудник с полной ответственностью видел своего защитника». уверенность. Только внутренний

5 Президент Республики Узбекистан Ш. Мирзиёева от 10 апреля 2017 года «Коренное повышение эффективности органов внутренних дел, общественного порядка, прав граждан. Указ № ПФ-5005 «О мерах по повышению их ответственности в обеспечении надежной защиты своих свобод и законных интересов» // Сборник правовых документов Республики Узбекистан. -2017. органы управления делами приобретут достойную репутацию среди народа»б, сказал он.допустимо цитировать слова. Эти слова нашего Президента должны стать неукоснительным принципом в деятельности каждого инспектора по предупреждению нарушений, а также в процессе ведения дел об административных правонарушениях.

Известно, что поддержание общественного порядка в обществе и обеспечение безопасности граждан, борьба с преступностью, организация профилактики преступности являются одной из основных и актуальных задач, возлагаемых на правоохранительные органы. Наряду с другими правоохранительными органами значительную роль в реализации этих задач играют органы внутренних дел. Сегодня профилактические службы органов внутренних дел являются одним из субъектов, уполномоченных осуществлять профилактику преступлений, и в ходе своей деятельности поддерживают и укрепляют правопорядок, выявляют и устраняют нарушения, а также выявляют и устраняют причины нарушений и условия, обеспечивающие их возникновение. Непосредственно сотрудничает с государственными и негосударственными организациями, общественными организациями, органами самоуправления граждан, точнее, органами самоуправления граждан и общественностью в реализации мер по предупреждению преступности. .

Отдельно следует отметить, что профилактическая работа опирается на активную поддержку общественности, профсоюзов и других органов самоуправления граждан и общественности, органов самоуправления органов внутренних дел и

6 Мирзиёев. Ш.М. Состояние работы, проводимой в системе органов внутренних дел, проблемы и дальнейшие задачи. //Выступление на совещании видеоселектора с сотрудниками органов внутренних дел (Народное слово, 17.09.2017). с общественностью и другими правоохранительными органами является субъектом, уполномоченным на выполнение требований закона во взаимодействии с укреплением законодательства и правопорядка, повышением правовой культуры населения, строгой защитой прав и законных интересов граждан от различных преступных посягательств. Именно поэтому профилактические службы при организации деятельности граждан во

взаимодействии с органами самоуправления и общественностью, во-первых, должны строго соблюдать закон, во-вторых, обладать высоким уровнем правовой культуры, в-третьих, учитывать мнение населения на укрепление правопорядка, в-четвертых, постоянно поддерживать общественность, рассчитывать, в-пятых, быстро обращать внимание на заявления, жалобы и сообщения юридических и физических лиц и принимать правовые меры, в-шестых, необходимо сотрудникам органов внутренних дел безупречно вести себя на службе и в семье, строго соблюдать правила профессиональной культуры.

Понятие органы самоуправления граждан-городов, сел и сел, а также собрания граждан в городах, поселках, селах и селах (далее - сходы граждан) являются органами самоуправления граждан. Органы самоуправления граждан не относятся к системе органов государственной власти и осуществляют свои полномочия, предоставленные законодательством, на соответствующей территории. Органы самоуправления граждан пользуются правами юридического лица, имеют печать со своим наименованием, а также должны рассматриваться в порядке, установленном Кабинетом Министров Республики Узбекистан.

Эффективная организация взаимодействия профилактических служб с органами самоуправления граждан и общественностью, не только для предотвращения преступлений, совершаемых в обществе, 14 а здоровый образ жизни среди населения, особенно молодежи служит для формирования.

Сегодня организует эффективное сотрудничество профилактических служб с органами самоуправления граждан и общественности.

4 Президент Республики Узбекистан Ш. Мирзиёева от 10 апреля 2017 года «Коренное повышение эффективности органов внутренних дел, общественного порядка, прав граждан. обеспечить надежную защиту свобод и законных интересов

Литературы

1. Абрамова Г.С. Возрастная психология: Учеб. Пособие для вузов/ Г.С. Абрамова. М.: Акад. проект: Екатеринбург: деловая книга, 2000. – 623 с.
2. Алексеев А.С. Психологическая служба в системе социальной работы // Школа – 1999 г. – №1. – С. 14–19.
3. Алексеева Л.С. Влияние внутрисемейных отношений на формирование личности ребенка. – М., 1994.
4. Василькова Ю.В. Лекции по социальной педагогике (на материалах отечественного образования) 2-ое изд. – М.: Изд-во ГФ «Полиграф.ресурсы», 1998.
5. Гуров В.Н., Шинкаренко Н. «Открытая» школа и социально-педагогическая работа с детьми. // Воспитание школьника. – 1994. – №2. 6. Закатова И.Н. Социальная педагогика в школе. – М., 1996.